

**Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району
Дніпропетровської області**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1. Назва предмета закупівлі	<p>Риба хек свіжоморожена (Код ДК 021:2015 15221000-3 – Морожена риба), філе риби хек свіжомороженої (Код ДК 021:2015 15220000-6 – Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені) (забезпечення продуктами харчування) (Код ДК 021:2015 15220000-6 – Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені)</p> <p>Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-22-020879-а</p>
2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Риба хек свіжоморожена (Код ДК 021:2015 15221000-3 – Морожена риба)</p> <p>Поверхня риби (хека) - ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору. Консистенція м'язів – щільна. Запах після розморожування - притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і присмаків. Присутність льоду - не допускається.</p> <p>Поставка товару здійснюється Постачальником партіями від 3 кг. Упаковка - в термозварені пакети або мішки-вкладиші з полімерних матеріалів. Маркування - обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку.</p> <p>Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Риба сухої заморозки, без голови, повинна відповідати медичним критеріям безпеки, вимогам діючого санітарного законодавства України.</p> <p>Якість повинна відповідати діючим стандартам та технічним умовам в Україні. Умови зберігання – від -160 С до -180 С Вид пакування – полімерні матеріали.</p> <p>Виготовлена відповідно до вимог діючих стандартів та технічних умов в Україні. Вміст токсичних елементів, гістаміну та N-нітрозамінів у рибі замороженій не повинен перевищувати допустимих рівнів, встановлених центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я України.</p> <p>Поставка товару здійснюється відповідно до замовлень Замовника, в робочі дні 2 рази на тиждень. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою лабораторією).</p> <p>Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.</p> <p>Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).</p> <p>Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.</p> <p>Умови поставки: Транспортні витрати по доставці товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі). Товар при поставці повинен супроводжуватись декларацією виробника (якісним посвідченням), видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.</p> <p>Філе риби хек мороженої (Код ДК 021:2015 15220000-6 – Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені)</p>

		<p>Якість повинна відповідати діючим стандартам та технічним умовам в Україні. Вміст токсичних елементів, гістаміну та N-нітрозамінів у рибі замороженій не повинен перевищувати допустимих рівнів, встановлених центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я України. Філе - чисте, рівне, ціле, без значного деформування. Консистенція після розморожування - туга, властива цьому виду риби. Колір філе властивий цьому виду риби. Запах (після розморожування) - властивий свіжій рибі, без стороннього запаху. Вимоги до заморозки - суха заморозка.</p> <p>Поставка товару здійснюється Постачальником партіями від 3 кг. Упаковка - в термозварені пакети або мішки-вкладиші з полімерних матеріалів. Маркування - обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку.</p> <p>Поставка товару здійснюється відповідно до замовлень Замовника, в робочі дні 2 рази на тиждень.. Товар повинен відповідати ДСТУ, мати відповідні сертифікати, документи про якість (копію сертифікату відповідності, та/або копію посвідчення про якість, та/або копію декларації виробника, та/або копію експертного висновку або протоколу контрольних випробувань запропонованої продукції згідно предмета закупівлі, виданих спеціальною акредитованою лабораторією).</p> <p>Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.</p> <p>Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально - розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці).</p> <p>Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.</p> <p>Умови поставки: Транспортні витрати по доставці товару в місце призначення включені в ціну товару(предмету закупівлі). Товар при поставці повинен супроводжуватись декларацією виробника (якісним посвідченням), видатковою накладною, мати відповідне пакування та маркування. Копії документів надаються до кожного закладу, мають бути чітко вираженими та такими, що читаються, засвідчені печаткою Учасника (за наявності), підписом уповноваженої особи. Товар повинен передаватися у заклади освіти в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.</p>
3.	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Орієнтовний обсяг закупівлі становить 750 кг, очікувана вартість закупівлі – 132 375,00 грн.</p> <p>Очікувану вартість закупівлі розраховано методом порівняння ринкових цін відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p> <p>Також при розрахунку очікуваної вартості враховувалась інформація що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».</p>